

**CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIDADE DE ENSINO SUPERIOR DOM BOSCO - UNDB**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM SAÚDE BIOPSISSOCIAL****1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 006.25**

A Reitora do **CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIDADE DE ENSINO SUPERIOR DOM BOSCO - UNDB**, no uso de suas atribuições estatutárias e demais disposições gerais, torna pública a seguinte retificação do **Edital 006.25 - Processo Seletivo para Aluno Regular** para ingresso no **MESTRADO ACADÊMICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM SAÚDE BIOPSISSOCIAL – PPGSB**:

Onde se lê:

**5. DO CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Período das inscrições	14 de maio 2025 a 13 de junho 2025
Prova escrita	15 de junho 2025 das 9h às 11h
Resultado da prova escrita	18 de junho de 2025
Entrevista	23 e 24 de junho de 2025
Divulgação do resultado final	26 de junho de 2025
Matrículas	30 de junho a 05 de julho de 2025
Início do Curso	<b>11 de julho 2025</b>

Leia-se:

**5. DO CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Período das inscrições	14 de maio 2025 a 27 de junho 2025
Prova escrita	29 de junho 2025 das 9h às 11h
Resultado da prova escrita	01 de julho de 2025
Entrevista	03 e 04 de julho de 2025
Divulgação do resultado final	07 de julho de 2025
Matrículas	08 a 10 de julho de 2025
Início do Curso	<b>11 de julho 2025</b>

São Luís, 14 de junho de 2025.

Graciana Maria Rodrigues Cordeiro  
Diretora Acadêmica  
Centro Universitário UNDB